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                       Ballerup, den 23. maj 2022   
 

Referat af koordinationsmøde 
 

tirsdag den 17. maj 2022 kl. 18:30  
 

Tapeten, Magleparken 5, 2750 Ballerup – lokale D (1. sal) 
 

Dagsorden i henhold til BMSI’s vedtægter: 
 

1. Valg af dirigent og referent 
Per Enevoldsen blev valgt til dirigent, og Uffe Mortensen til referent. 
 

2. Navneopråb  
 
 Fremmødte: Ballerup Atletik Klub, Ballerup Gymnastikforening, Ballerup Kørestolsrygby 

Klub, Ballerup-Skovlunde Fodbold, Ballerup Wildhorse Linedancers, Basketballklubben 
BMS, Måløv Badminton Klub, Måløv Idræts Forening, SIF Badminton, SIF 
håndbold/gymnastik/senior – i alt 10 personer. 

 Afbud fra følgende foreninger: Ballerup Gymnastikforening, Ballerup Handicap Idræts 
Club, Ballerup Kampsport Center, Grantoften Badminton Klub og Svømmeklubben 
Triton. 

3. Godkendelse af referat fra generalforsamlingen den 8. februar 2022 

Referatet blev godkendt uden kommentarer. 

4. Orientering fra formanden 

 DIF tilfredshedsundersøgelse 2021 

Som tidligere noteret ligger Ballerup Kommune ikke godt til i DIF’s undersøgelse af 
idrætsforeningernes tilfredshed med deres respektive kommuner.  

Formand Karsten Friis har taget kontakt til kulturchef Jens Overgaard og tilbudt BMSI’s 
assistance til at afdække årsagerne til utilfredsheden i Ballerup – og finde frem til hvad 
der kan gøres for at forbedre situationen. 

På dagens møde blev en række faktuelle problemer påpeget af deltagerne: 

o Skovlundehallen er på mange områder i en ringe forfatning og kræver en grundig 
renovering. Blandt andet er svømmesalens bassin utæt, og vand drypper ned i 
de underliggende lokaler. 
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o Efter nedrivning af Kasperskolen er linedanserne blevet overflyttet til 
Grantoftehallen, hvor der er alt for lidt plads. 

o Skovlundehallens klublokaler lukkes kl. 22 – det giver ikke de sidste hold i hallen 
mulighed for socialt samvær efter træningen. I betragtning af at kommunen 
gerne ser foreningerne bruge lokalerne helt til kl. 23 virker det akavet. 

Flere eksempler blev fremhævet, og fælles for alle er at foreningernes hverdag 
besværliggøres, og der mistes medlemmer. 

Det blev forslået at BMSI indhenter flere kommentarer fra foreningerne, og gerne 
indbyder til etablering af et udvalg som skal kortlægge og beskrive utilfredshederne i 
detaljer. Bestyrelsen vil arbejde videre med dette. 

 BMSI på Facebook? 

På generalforsamlingen blev idéen om en BMSI Facebook gruppe rejst. Bestyrelsen har 
ikke umiddelbart kunnet se den store gevinst ved sådan en gruppe, men hvis der er 
medlemmer som har lyst til at gå videre med idéen kan det naturligvis lade sig gøre.   

 Udnyttelse af idrætsfaciliteterne 

Kommunen har flere gange fremhævet at lokalerne ikke udnyttes optimalt. BMSI har 
bedt om dokumentation i form af rapporter fra de opsatte kameraer, for eksempel for 
de første måneder af 2022 i et givet område. Vi har endnu ikke set rapporterne – der 
rykkes. 

I denne sammenhæng blev det nævnt at det er vanskeligt at slette reservation af timer 
”i midten af en blok” – man skal slette hele blokken og derpå genreservere de timer som 
ikke skulle slettes. Der er også undren over at reservationer fra halfordelingen lægges 
ind i booking systemet for hele året, selv om foreningerne ved ansøgningen har oplyst at 
de kun benytter timerne i for eksempel vintersæsonen fra september til april. 

Uhensigtsmæssighederne tages også op i halfordelingsudvalget, hvor BMSI er 
repræsenteret. 

 Vejviser til idrætstilbud 

Det er ikke helt enkelt for borgerne at finde idrætstilbud på kommunens hjemmeside, så 
der har været forslag om at oprette en simpel digital vejviser a la den som findes i 
Gladsaxe kommune (se www.gladfritid.dk). 

Robert fra SIF gjorde opmærksom på at der findes en landsdækkende hjemmeside med 
en tilsvarende funktion, se https://idrætsalle.dk/. Lige umiddelbart virker det som om 
der ved en forespørgsel på postnummer kommer mange ikke-lokale foreninger med 
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(ved en søgning på fodboldklubber i Måløv kom der cirka 140 hits), men vi tager et 
nærmere kig på hjemmesiden. 
 

5. Økonomisk oversigt ved kassereren 

2021 var et Corona-år, hvor BMSI lå meget stille. Der blev ikke opkrævet kontingent, og der 
blev ikke søgt om tilskud fra kommunen. 

2022 bliver forhåbentlig et mere normalt år. BMSI har søgt om 10.000 kr. i tilskud fra 
kommunen, og pengene er indgået på vores konto. Der er også udsendt opkrævning af 
kontingent, og den 17.05 havde 21 ud af 31 foreninger betalt.  

6. Optagelse/udmeldelse af foreninger 

Der er ingen udmeldelser eller nye foreninger. 

7. Eventuelt 

Til næste møde vil vi invitere kulturchef Jens Overgaard til at deltage, som det fremgår er 
der nok af emner at tage fat på. 

Idrætsinspektør Peter Bøgelund går på pension, der er afskedsreception den 19. august. 

Helle Jensen fra Kultur og Fritid har 40 års jubilæum den 3. juni. 

Næste BMSI koordinationsmøde møde er planlagt til onsdag den 17. august 2022 – sæt 
allerede nu kryds i kalenderen. 

 

Uffe Mortensen, 23. maj 2022 

  


